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Ata da Quinquagésima Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mile dezessete. Aos dezessete dias do mês de 

Outubro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto 

Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador Joao Bastos Rodrigues, 

primeiro secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires Juniore segundo secretario, o vereador 

Manoel Rodrigues de Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, 

solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino 

de Oliveira Santos,Daniel Martins dos Santos, Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos 

Santos, David Quintero Salomão, Diego José Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Emanuel do 

Livramento Pires Junior, José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel 

Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Raimison Antônio de Abreu Santos. Havendo 

número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador 

Raimison Antonio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

PEQUENO EXPEDIENTE: OFÍCIO Nº 421/2017/GR-UFOPA de autoria da Universidade Federal do Pará 

que trata sobre a nomeação do novo diretor do Campus Itaituba. Oficio nº 005/2017/AMBPJ de autoria de 

Moradores do Bairro Pantanal do Jacarezinho que solicita o uso da tribuna nesta quarta feira. GRANDE 

EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, que comentou sobre 

necessidade de ampliação da área do hospital municipal, enfatizando a ala da maternidade que precisa 

ser extremamente reestruturada. Comentou sobre seus requerimentos que tramitarão nesta sessão. Em 

seguida fez entrega de homenagens aos eletricistas convidados em alusão ao dia do eletricista 

comemorado no dia 17 de outubro. Falou sobre o racionamento de agua e que o projeto da COSANPA 

prevê quatro bombas e não apenas duas como estão funcionando. Sugeriu que fosse convidada a 

diretoria da COSANPA. Com a palavra o vereador Junior Pires, comentou sobre projetos de sua autoria 

que estão nas comissões e que já estão com pareceres favoráveis e que na sessão de amanha sera 

apreciados pelo plenário para votação, pedindo apoio dos demais edis para aprovaçao. Comentou sobre 

uma tentativa de suicido por um jovem do quartel e que haver sobre seu projeto que institui o setembro 

amarela de combate ao suicidio em Itaituba. Finalizou seu discurso falando sobre os acidentes de transito 

em Itaituba que estão crescendo, pediu ações efetivas dos órgãos fiscalizadores de transito. O presidente 

concedeu o uso da tribuna ao senhor Luiz, proprietário da Empresa LG Materiais elétricos, onde fez seus 

agradecimentos em nome dos eletricistas homenageados. Com a palavra o vereador David Salomao, 

registrou a presença de populares em plenário e em seguida comentou sobre a audiência publica ocorrida 

nesta casa para discutir o projeto de privatização do abastecimento de agua em Itaituba e criticou a 

ausência de representantes da COSANPA, bem como a ausência dos representas da AMPORT. Lamentou 

que apenas uma pequena parte da população dos residenciais afetados pelo projeto compareceram na 

audiência e se desculpou se houve algum equivoco por parte dos convites. Comentou sobre os acidentes 

de transito com vitimas fatais no municipio que estão aumentando causando prejuízo aos cofres públicos. 

Falou sobre denuncia dos motoristas de fretes que foram expulsos de frente da delegacia. Com a palavra 
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o vereador Raimison Abreu, falou sobre o problema nas unidades básicas de saúde e que houve uma 

reunião ontem na FAI com o representante do COREN e demais enfermeiros e esclareceu algumas 

situações que foram proibidas aos enfermeiros. Convidou para dia 20 as 08:00 da manha para 

participação de um ato na Barraca da Santa em prol da derrubada da liminar que proíbe algumas funções 

aos enfermeiros. Com a palavra o vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, agradeceu ao prefeito 

municipal pelos trabalhos realizados e por atender seus requerimentos e comentou sobre algumas ruas 

que foram recuperadas nos Bairros Liberdade e Floresta. Disse que sempre foi a favor dos prefeitos e 

quem for contra o mesmo não vai atender os requerimentos. Com a palavra a vereadora Maria de 

Almeida Silva, falou que fez pedidos ao governo do estado de cursos de capacitação para o municipio de 

Itaituba. Parabenizou ao deputado Hilton Aguiar e Celso Sabino por ajudarem na entregue de mais de 

400 mil em cheques em Itaituba pelo programa CredCidadao a vários microempresários. Registrou 

presença do representante do PROPAZ em plenário e comentou sobre as ações do mesmo no estado. 

Convidou os jovens para implantação do IDjovem programa do governo do estado voltado para o publico 

jovem e 15 a 29 anos. Finalizou seu discurso falando sobre a situação do transito em Itaituba. Com a 

palavra a vereadora Antonia Pereira Farias, comentou sobre uma emenda do deputado Hilton Aguiar de 

320 mil reais para o municipio de Itaituba e comentou sobre a reunião de entrega dos cheques do 

CredCidadao. Falou sobre o problema de abastecimento de agua em Itaituba e pediu que fosse convidado 

a diretora da COSANPA para esclarecimentos e finalizou comentando sobre a situa precária do transito em 

Itaituba. Com a palavra o vereador Daniel Martins, que falou sobre a questão do abastecimento de agua 

e que se precisa tomar providencias a respeito. Comentou sobre o transito em Itaituba e que se precisa 

cobrar dos órgãos fiscalizadores de transito. Falou sobre a entrega de cheques aos moradores de Itaituba 

do Programa Cheque Cidadao e parabenizou o governo do estado pelo programa. ORDEM DO DIA: 

REQUERIMENTO Nº 920/2017– de autoria do Vereador Daniel Martins dos Santos, requer do executivo 

municipal o serviço de asfaltamento das ruas do Bairro Vale do Tapajós. REQUERIMENTO Nº 921/2017– 

de autoria do Vereador Daniel Martins dos Santos, requer do executivo municipal o serviço de 

recapeamento asfaltico da 15ª rua entre São José e Raimundo Preto. Aprovados por unanimidade. 

REQUERIMENTO Nº 922/2017– de autoria do Vereador Luiz Fernando S. dos Santos, requer do executivo 

municipal a construção de uma maternidade municipal. REQUERIMENTO Nº 923/2017– de autoria do 

Vereador Luiz Fernando S. dos Santos, requer envio de oficio ao Deputado Eraldo Pimenta, solicitando a 

compra de uma ambulância para o SAMU de Itaituba. REQUERIMENTO Nº 924/2017– de autoria do 

Vereador Luiz Fernando S. dos Santos, requer envio de oficio aos deputados Francisco Chapadinha e 

Hilton Aguiar, no sentido de alocarem recursos em suas emendas, tanto estadual como federal para 

construção de uma ponte de aproximadamente 150 metros para acesso a Comunidade de São Luiz do 

Tapajós. REQUERIMENTO Nº 925/2017– de autoria do Vereador Luiz Fernando S. dos Santos, requer 

envio de oficio ao governador do estado, Simao Jatene, ao secretario estadual de saúde, aos deputados 

Francisco Chapadinha e Hilton Aguiar, solicitando a construção de uma UTI em Itaituba, em caráter de 

urgência. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 926/2017– de autoria do Vereador Diego 

Mota, requer do executivo municipal a construção da arquibancada e iluminação do Campo de Futebol do 
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Bairro Jardim Aeroporto. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 927/2017– de autoria do 

Vereador Daniel Martins dos Santos, requer do executivo municipal a reforma da academia ao ar livre da 

Praça do Aeroporto de Itaituba. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 928/2017– de autoria do 

Vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal que destine, com urgência, 60 (sessenta) 

carteiras escolares para crianças e jovens do ensino fundamental para Escola Carlos Sarmento em 

Miritituba. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 929/2017– de autoria da Vereadora Maria de 

Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço de reforma da Escola de Ensino Fundamental 

Conquista II, juntamente com a cozinha da referida escola, em caráter de urgência. Aprovado por 

unanimidade. Não havendo mais matérias a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão e, para 

constar,mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela 

mesa diretora assinada. Eu, Emanoel do Livramento Pires 

Junior,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 

 
 

Joao Bastos Rodrigues                                       Manoel Rodrigues de Sousa 
                           Presidente                  2º Secretário 


